



Főszerkesztő: Panna

Szerkesztők: Szilvi, Szabina, Vivi, Gergő, Klaudia

1211 Budapest, Kossuth Lajos utca 22.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A Csepel Kapuja szociális célú városrehabilitációs program elnevezésű, KMOP-5.1.1/C-09-2f-2011-0003 azonosító számú projekt keretében, a Kompanya Alapítvány által működtetett Dominó Tanoda újsága

A mi tanodánk

6. szám

február

A projektet az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

Kedves Olvasó!

Február (régiesen Februárus) az év második hónapja a Gergely-naptárban, szabályos években 28 napos, szökőévekben pedig 29 napos. Háromszor fordult elő a történelemben február 30-a. Február a nevét Februusról, a megtisztulás római istenéről kapta. Hagyományosan februárra esik a farsang időszakán belül a legtöbb bál, mulatság, lakoma.



Mindössze 28 nap várt ránk 2014 második hónapjában, mégis oly sok minden történt a Tanoda körül. Farsangoltunk, ahogy azt ilyenkor tenni szokás. Szerelmeket vallottunk és eltitkoltunk Szent Valentin napján, elutaztunk Svédországba, hogy megismerkedjünk a vikingekkel és meglássuk az sarki fényt. Új mentorukat is megismerhették a gyerekek, filmet néztünk, jókat

főztünk és ettünk, elindult a média tábor, na meg persze sokat tanultunk. Ezekről az élményekről számolnak most be a gyerekek „A mi tanodánk” új számában. Olvassátok szeretettel!



Üdv.:

a főszerkesztő

Műemlék

- Hogyan jut el egy etiópiai leggyorsabban Amerikába?
- Faxon.

- Mama, az iskolában azt mondták, hogy állandóan hazudok!
- De Pistike, te még nem is jársz iskolába!

- Miért nem Bruce Willis volt a Titanic főszereplője?
- ???
- Mert még a végén mindenkit megmentett volna!



Február havában Svédországba látogattunk a szokásos szombati programunk során és a pályaválasztási sorozatunk alkalmával ezúttal a pincér és cukrász szakma rejtelseibe nyerhettünk bepillantást. Délelőtt megismerkedhettünk a svéd kultúra sajátosságaival: zászlójukkal, nemzeti viseletükkel, ételeikkel, szokásaikkal, nevezetességeikkel és híres embereikkel. Rajzoltunk sarki fényt, filmet néztünk a vikingekről és a svéd nap zárásaként megkóstoltuk a svéd húsgolyót, krumplival, áfonyalekvárral és barna mártással, ami nagyon ízletesre sikerült. Pincér vendégünk beszámolt mindarról, hogy mi is egy jó pincér dolga, majd a bátrabbak egyensúlyozhattak



egyszerre több tányérral. Később kicsit cukrásszá válhattunk és megpróbáltunk olvasztott csokiból különböző formákat alkotni.

Szabina

Filmajánló

A Lego kaland

A Lego a világ egyik legismertebb játéka hosszú idő óta és most végre a filmvásznon is megelevenednek a figurák. Különböző híres szuperhősökkel találkozhatunk lego alakban, így Batmannel, Supermannel, de még a Tininindza teknőcökkel is. Az animációs filmben felcsendülnek az utóbbi idő leghíresebb előadóinak zenéi: Pitbull, Avicii és Christina Aguilera. Fluor Tomi pedig Superman szinkronhangjaként köszön vissza a filmben. A filmet február eleje óta lehet 3D-ben megnézni a mozikban.



Gergő

Justin Bieber—Believe

Megjelent Justin Bieber legújabb koncertfilmje a Believe. A rajongók legnagyobb örömeire bepillantást nyerhetünk a kulisszák mögé és a szupersztár hétköznapjaiba.



Megtudhatjuk, hogy nem minden a csillogásról szól, akik pedig nem szeretik őt azért is nézzék meg, hogy megtudják milyen is az igazi Justin Bieber.

Vivi

Februárban csatlakozott hozzánk az új mentorunk, Sanyi. Ő fogja vezetni hétfőnként a főzőklubot, csütörtökönként pedig a romaklubot, amit már nagyon vártunk. Mindenki örömmel fogadta és reméljük jól fogja magát köztünk érezni.



Szabina

A Dominó Tanodában is megtartottuk a februári farsangi ünnepségünket. Volt arcfestés, farsangi fánk és egy kis zenés multság is, ahogy az ilyenkor lenni szokás. Mindenkinek nagyon ízlett a fánk, amit új mentorunknak, Sanyinak köszönhetünk.

Szilvi



Médiatábor

Dél előtt elmentünk a Komlói Oktatási Stúdióba és interjúkat készítettünk velünk az iskola aktuális diákjai. Délben együtt ebédtünk a helyi étteremben, a menü húsleves, rántott hús volt sült krumplival és almalével. Délután a Centrum Televízió felé vettük az irányt, ahol meg-



ismerkedhettünk egy igazi tévés stúdióval és a háttér munka kellékeivel: a sminkszobától a vezérlőig. Itt mi is kipróbálhattuk a riporter, műsorvezető szerepét és egymással készítettünk interjúkat. A legjobban azt élveztük, hogy olyan volt, mintha tényleg a tévében szerepelnénk.

Szilvi

